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Економіка цивільної безпеки. Словник–довідник. Львів, ЛДУ БДЖ, 

2021. 137 с.  

 

У словнику-довіднику «Економіка цивільної безпеки» викладено 

актуальне та повне зібрання, як широковживаних, так і спеціалізованих 

термінів і понять у сфері економіки, пожежної безпеки та цивільного 

захисту.  

Посібник призначений для здобувачів вищих навчальних закладів за 

спеціальністю Цивільна безпека, а також для керівників і спеціалістів 

підприємств та організацій, щоб поновити їх багаж знань з макро– й 

мікроекономіки, менеджменту та маркетингу, сприяти підготовці 

висококваліфікованих фахівців із ринковим мисленням і навичками в 

галузі сучасної економіки.  

Також може бути корисним для практичних працівників Державної 

служби України з питань надзвичайних ситуацій.  
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ВСТУП 

 

Метою викладання навчальної дисципліни “Економіка цивільної 

безпеки” є формування у майбутнього фахівця галузі цивільної безпеки 

сучасного економічного мислення, розуміння основних економічних 

понять та процесів, щодо реалізації державної політики у сферах 

цивільного захисту, захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій та запобігання їх виникненню, навиків розв’язання складних 

спеціалізованих задач та практичних проблем у сфері цивільного захисту, 

охорони праці, виробничої та техногенної безпеки під час практичної 

діяльності або у процесі навчання. 

Основні завдання курсу:  

розкриття економічної і соціальної сутності функціонування системи 

цивільного захисту;  

оволодіння теоретичними знаннями і формування практичних навичок 

у вирішенні економічних завдань у галузі охорони праці, які надають 

можливість майбутнім фахівцям на практиці покращувати умови праці, 

підвищувати її продуктивність, запобігати професійним захворюванням, 

виробничому травматизму тощо;  

проведення економічної оцінки організаційно-технічних та 

організаційно-економічних заходів, спрямованих на забезпечення 

встановлених на законодавчому рівні вимог щодо охорони праці;  

формування вміння самостійно оцінювати економічні, організаційно-

управлінські і техніко-технологічні рішення, спрямовані на забезпечення 

цивільної безпеки;  

отримання економічних знань для практичного здійснення фінансово-

господарської діяльності у підрозділах ДСНС України.  

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі повинні знати 

поняття: національне багатство, бюджет, бюджетний процес, бюджетне 

призначення, бюджетне асигнування, розпорядники бюджетних кошів, 

кошторис бюджетної установи, загальний фонд кошторису, бюджетний 

запит, спеціальний фонд кошторису, джерела фінансування цивільного 

захисту, грошове забезпечення, основні та оборотні фонди бюджетної 

установи, знос основних фондів, збитки внаслідок надзвичайних ситуацій, 

ефективність фінансування заходів у запобіганні надзвичайних ситуацій, 

державні закупівлі, соціальний захист та пенсійне забезпечення особового 

складу органів та підрозділів служби цивільного захисту; 
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